



平成 28 年 8 月 25 日

各 位

会 社 名 ANAホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 片野坂 真哉
(コード番号 9202 東証第1部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション室
グループ総務部長 原 雄三
(TEL . 03-6735-1001)

(訂正)「2016年度下期 ANAグループ航空輸送事業計画の
一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 8 月 24 日に提出した「2016年度下期 ANAグループ航空輸送事業計画の一部変更に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします(訂正箇所は___線で示しております)。

記

1. 訂正の理由

「2016年度下期 ANAグループ航空輸送事業計画の一部変更に関するお知らせ」の発表後に便数表記に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。なお、本件訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

<5 ページ目 : 3. 貨物専用便>

(1) 新規開設・増便

【訂正前】

路線	実施時期	現行	変更後	備考
成田－関西	2016年10月30日～	3往復/週	4往復/週	※2
関西－上海	2016年10月30日～	3往復/週	4往復/週	※2
上海－成田	2016年10月30日～	3往復/週	4往復/週	※2

※2 2016年10月30日～12月31日及び2017年2月16日～3月25日は6往復/週に増便。

【訂正後】

路線	実施時期	現行	変更後	備考
成田－関西	2016年10月30日～	3片道/週	4片道/週	※2
関西－上海	2016年10月30日～	3片道/週	4片道/週	※2
上海－成田	2016年10月30日～	3片道/週	4片道/週	※2

※2 2016年10月30日～12月31日及び2017年2月16日～3月25日は6片道/週に増便。

以上